情系老党员 关怀暖人心

仇珂静"七一"前夕走访慰问老党员

滂沱大雨中,在专业应急救援人

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 孟辉 饶茵 实习生 唐锦添) 在"七一"建党节即将 来临之际,6月27日,市委常委、副 市长仇珂静在市区走访慰问老党 员,向他们送去党的关怀和温暖, 并提前致以节日的祝福,感谢他 们为党的事业和全市发展所作出

在老党员罗人清、曾志廉家中, 仇珂静与他们拉家常、忆往事、谈今 朝,了解他们的身体健康状况和生 活起居情况,祝福他们健康长寿、幸 福安康。同时叮嘱他们保重身体,有 困难及时向党组织反映,并希望老

党员继续发挥余热,一如既往地关 注、支持党和政府的工作,积极建言 献策。

仇珂静指出,长期以来,老党员 为党和人民的事业倾注了大量心 血、作出了重要贡献,让人感动、令 人钦佩。广大党员干部要从老党员 身上感悟初心,学习和发扬他们对 党忠诚、为党奉献的精神,在新征程 中勇担新使命、展现新作为。要时刻 把老党员的冷暖挂在心上,常走访、 勤看望、多了解,尤其要加强对困难 老党员日常生活的关心照料,做好 服务保障,真正帮助他们解决实际

员的指导协助下,邵阳供电公司抢险 人员拖拽着数十公斤重的橡胶排水 管,将它们一节一节组装起来,变成 一条两百米长的抗洪"生命线"。伴随 着电动机的阵阵轰鸣,一至三号固定 排水泵和新购移动式排水泵加大功 率,排水能力大大增强,电缆沟内的 水位终于得到控制。

险情得到控制后,抢险人员并 没有松懈,而是继续坚守在排水泵 旁和电缆沟边,一直观测着水位涨 落情况和排水泵运行状况。25日凌 晨1时,大雨暂时停歇。望着值守室 窗外清澈的天空,抢险人员的眉头 终于舒展。接下来,他们仍会坚守在 资洲变电站,奋战在抗洪抢险最前 线,直到雨过天晴。

当机立断,按照防汛应急预案的要求, 近期,我市遭遇持续强降雨,为 立即排查排水泵运行情况,并第一时 确保暴雨期间广大市民安全可靠用 间向上级部门汇报现场情况。 电,邵阳供电公司闻"汛"而动,立即 接到汇报后,邵阳供电公司立 启动防汛应急响应,青山、泉塘、檀 即将有关信息上报市政府。市政府 江变电站展开防汛特巡,资洲等枢 对资洲变电站的防汛保电高度重

视,迅速组织邵阳矿山应急救援支

队、北塔消防大队奔赴现场,协助开

勠力同心保平安 防汛抗洪"有底气"

畔,地势较为低洼,是此次防汛保电的

关键点。当日16时许,随着雨势的不断

增大,资洲变高压室10千伏电缆沟水

位迅速上升,已接近警戒线。值守人员

110千伏资洲变电站位于资江河 展保电工作。

纽变电站恢复有人值守,专业化应

"报告,变电站电缆沟内水位正

迅速上涨……"6月24日16时,国网

邵阳供电公司资洲变电站的运行值

班人员王真真向该公司防汛保电指

挥中心报告水位监测情况。

急救援队伍蓄势待发。

打好"组合拳"

抢险变电站

邵阳日报记者 黄云 通讯员 罗屹豪 实习生 唐锦添

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 陈细华 唐征平) 为有 效应对强降雨,连日来,我市城管 部门闻"汛"而动,按照省、市防汛 工作部署,立足安全防汛备汛,对 城区城市管理领域防汛重点进行 全面排查。

自全市进入汛期以来,市城市 管理局提前部署,压实各级职责,提 前储备防汛物资,落实24小时防汛 值班值守和领导带班制度,要求各 部门立即对城市道路桥梁、公园广 场、行业场所、户外广告、路灯等进 行全面排查,迅速更换老旧破损设 施。该局相关负责人说:"在汛期,我 们要求各部门加大对风险隐患点的 排查整改力度,确保万无一失;汛期 过后,也会组织力量做好扫尾工作, 助力城市秩序快速恢复。'

针对存在汛期安全风险的行 业场所(如渣土消纳场等),市城管 局及时督导转移场内及周边人员, 并做好防汛措施,确保人员安全; 迅速排查并拆除破损、锈蚀、松动 的户外广告牌,严防广告牌坠落导 致财产损失或人员伤亡;加大对城 市路灯日常检修维护,确保汛期市

邵阳日报讯 (记者 易蓝

民出行照明效果。为切实加强市政 路桥安全保障,该局加大对排水管 网、井盖、排水口等日常巡查和清 淤力度,强化汛期道路、桥梁、隧 道、涵洞安全监测,安排专人对城 区易涝点进行蹲守;对于中断交通 的积水点,启动"一点一策"处置预 案。针对汛期后的环境卫生保障工 作,该局对城区环卫保洁力量进行 统筹调度,要求各责任主体扎实做 好汛期后城区环卫保洁,及时清理 淤泥积水和垃圾。

为切实提升城区防汛抗灾能 力,市城管局从源头出发,按照城 市规划和省、市防汛相关要求,结 合全市地质气候等实际,着手对城 区雨污分流、易涝点改造等方面进 行研究分析,按程序制定切实可 行、符合全市实际的城区排水防涝 方案,进一步缓解全市防汛救灾压 力。该局相关负责人介绍:"下一 步,我们将不断完善城市防涝防汛 基础设施建设和维护,抓实抓细防 汛各项举措,积极打好城市防涝防 汛'组合拳',练好城市管理'绣花 功',确保城市管理各项工作提质

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 罗文明 杨欢 实习生 彭嫦娥) 6月以来,为做好辖区防 汛保畅工作,湖南高速 集团邵阳分公司(以下 简称邵阳高速)闻"汛" 而动、迅速响应,从"防、 查、处"三个维度全链条 协同发力,全力打好防 汛保畅"主动仗",确保 群众平安快捷出行。

念好"防"字诀,强 化备战力量。邵阳高速 坚持早谋划、早部署,全

该公司就组织城步路产养护管理所 等单位联合城步高速交警大队在洞 城高速 K75+950 开展 2024 年防汛 抢险应急演练,有效提升"一路多 方"防汛保畅能力。截至6月20日, 该公司已组建防汛应急队伍11支 共154人,配齐了锥桶、警示标志、

念好"查"字诀,强化隐患排查。 为确保高速公路安全、畅通,邵阳高 速以"雨前排查、雨中巡查、雨后核 查"为重点,坚持"联勤+联动""排 查+销号"相结合,对全线排水系 统、高边坡、临水临崖、易积水等路 段进行安全风险隐患排查,及时记 录问题和整改销号。对一时不能处 置到位的水毁边坡与地质灾害,及 时摆放安全锥桶、提示牌,精心做好 安全警示防护。同时,面对高速公路 沿线的山塘、水库等,加强与地方政 府、沿线村委会的积极联动、密切关 注,提前做好安全防范。

念好"处"字诀,强化应急处突。 受大暴雨影响,6月13日,城步管理 所牛坳斤—关峡连接线沿线农田变 泽国,多处边坡出现不同程度的塌 方,边坡滑落的大量土石、树木阻断 道路一侧的涌行。该所迅速反应,第 一时间组织抢险人员前往现场处 置。经过12个小时的全力抢修,道 路交通恢复畅通。汛期,该公司基层 各路产养护管理所密切关注天气和 雨情、水情发展变化,强化信息预警 的"前哨站"作用,遇到突发情况,防 汛应急小分队第一时间响应,做到 发现一处、清理一处、疏通一处、修 复一处。

惠 速

念

力做好防汛保畅准备工 作。早在今年3月13日,

挖掘机等应急抢险设施设备。

强化法治思维

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 陈果) 6月26日,市人大 常委会副主任李小平率市人大财政 经济委员会一行,到市商务局开展 法治政府建设和人大代表建议办理 工作调研。

座谈会上,市商务局主要负责 人介绍法治政府建设和人大代表建 议办理工作情况。截至目前,该局共 收到人大代表建议15件,涉及科教 文卫、财贸、城建等多个领域,目前 已全部以书面形式答复人大代表、 主办单位。

李小平充分肯定市商务局在 驾护航。

提升法治能力

法治政府建设和人大代表建议办 理工作中取得的成效。他指出,市 商务局作为政府职能部门,要加强 法治建设教育培训,培养专门法律 人才,增强干部职工法治思维和法 治能力,加大普法宣传力度,让广 大群众学法、知法、守法、用法。他 要求市商务局今后更加广泛听取 人大代表建议和意见,继续加强对 代表建议办理的跟踪问效,及时组 织开展"回头看",查找短板和不 足,促进人大代表建议发挥应有效 果,为全市经济社会高质量发展保

推动工业旅游向纵深发展

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 达小车)6月27日,副市长 易洪海到邵东市调研工业旅游时要 求,充分挖掘资源禀赋,结合地方产 业特色、产品优势,打造一批工业旅 游示范基地,为我市经济社会发展 带来新活力。

在湖南宁庆航空航天智能装备 有限公司,易洪海详细了解企业发 展历程、高端特种设备制造工艺及 带动产业链发展情况,鼓励企业持 续推进产研融合,以创新驱动"高精 尖"产业发展,努力在强链补链延链 上展现新作为。

在京思湘黄花文化体验馆,易 洪海调研了黄花菜加工、文创产品 开发、产业发展规划等情况。他要 求,结合邵东本地特色,着力提升产 品附加值,让黄花成为村民的"致富

当天,易洪海还到邵东霞客乐汽 车制造有限公司、尊方堂大健康生活 馆调研。他表示,要强化工业旅游政 策支持,用好用活各类资源,展示中 医药文化内涵,推动产品朝大众化、 定制化、数字化、特色化等方面发展, 拓宽思路、更新观念、转变方式,进一 步树立工业旅游品牌形象。

为壮大打火机产业集群献计出力

通讯员 刘梦真 实习生 袁萍) 6月26日,市政协副主席、民建邵阳 市委会主委蒋志南率队赴邵东市调 研打火机产业集群发展情况。

目前,邵东打火机产业正在推 进新一轮自动化改造,目标是从"单 个机器的自动化"过渡到"整条产线 避免恶性竞争;政府有关部门要引 的自动化",通过建设智能工段、智 能生产线、智能车间、智能工厂,提 升产品附加值和产业竞争力。

调研组一行先后到湖南东亿电 气股份有限公司、湖南省东龙彩印 包装印务有限公司、邵东智能制造

邵阳日报讯(记者 郭慧鹏 技术研究院调研,并与企业家和打 火机行业协会会长展开深入交流。

> 蒋志南指出,龙头企业要充分 发挥"头雁"引领作用,不断激发市 场主体活力,提升产业集群竞争 力;打火机行业协会要积极推进资 源共享、平台共享,鼓励产品创新, 导企业加强研发、技改、管理等各 个环节。民建邵阳市委会将整合实 地走访和座谈交流中获得的相关 资料,形成高质量调研报告,为做 大做强我市打火机产业集群献计 出力。

启动应急预案,及时应急响应。公 司上下压实主体责任,全面排查隐 患,确保人员物资充足、值班值守

汛保供防线。

该公司主要负责人频繁调度, 多次前往水厂检查防汛措施落实 工作,确保市民用水安全。

市自来水公司 力保安全供水

情况,并提醒干部职工提高自身安

通讯员 肖佳 王非 彭胜强 全防护意识。水厂、加压管理所的 柳军)"洪峰平稳过境,水位有所 干部职工闻"汛"而动,积极巡查设 回落……"6月26日下午,桂花渡 备,排查隐患,及时排除险情。为确 水厂一泵房班长谢乾红和同事们 保水质安全,该公司中心化验室和 看到下降的水位,不禁松了一口 水厂化验室密切关注原水情况,加 强水质检测频次。水厂根据数据及 气。连日来,桂花渡、城西、工业街 时调整工艺参数,确保汛期水质达 水厂的干部职工严阵以待、坚守岗 位,全力保障汛期安全供水。 标。管网维修部门对供水设施进行 面对汛期的严峻挑战,市自来 全面巡查,特别是对城区供水主干 水公司迅速部署防汛保供水工作, 管、输水管线、阀门井等重点部位 进行仔细检查,发现隐患立即整 改,确保供水设施正常运行。各部

门备足防汛物资和设备,为安全度 有序,同时密切关注安全生产重要 汛提供坚实保障。 环节,共同筑起一道坚不可摧的防 目前,我市各水厂运行平稳, 出厂水质合格达标。接下来,市自 来水公司将继续做好防汛保供水

坐、立、卧、靠、开始搜查 ……6月25日,在邵阳市公 安局警犬基地,训导员刘杰 锋带着一只搜毒警犬一遍遍 重复着训练动作。目前,该基 地有在役警犬40余尺,主要 以马犬、史宾格为主。这些警 犬在保卫城市安全和稳定中 发挥着重要作用。

> 邵阳日报记者 申兴刚 阳恬甜 通讯员 邓琢玲 摄影报道

深化检司协作 共护公平正义

邵阳日报讯 (记者 艾哲 治道路的坚定捍卫者、忠实实践 通讯员 朱顺翠) 6月20日,市人 者;要坚持目标同向,通过加强协 民检察院与市司法局、市律师协会 作联动,进一步推动办案尺度同步 召开首次工作交流会商会。市人民 统一、司法理念同步更新、业务素 检察院党组书记、检察长陈文忠出 能同步提升,共同守护公平正义; 席会议并讲话。

市人民检察院 邵阳市司法局联席

会议强调,检司两家要坚持思 想同心,进一步把政治意识、大局

要坚持履职同步,找准找实司法服 会议审议通过并会签了《邵阳 务保障邵阳经济社会高质量发展 的"最大公约数",共商务实举措, 会议制度》等三个制度及工作提示。 共破实践难题,全力护航发展大 局;要坚持法治同行,做好成果落 实的"后半篇文章",构建起积极协 观念、法治思维统一于具体办案作、相互支持、合作共赢的新时代 中,共同当好中国特色社会主义法 执法司法工作协作新格局。